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1．什么是按比例安排残疾人就业，我省的比例是多少？
按比例安排残疾人就业是指国家机关、团体、企业、事业单位、民办非企业单位依照法律规定的比例安排残疾人就业，并为其选择适当的工种和岗位。我省规定用人单位应当按不低于本单位在职职工总数1.5%的比例安排残疾人就业。

2．用人单位安排残疾人就业应符合哪些要求？
用人单位按比例安排残疾人就业应符合以下要求：用人单位将残疾人录用为在编人员或依法与就业年龄段内的残疾人签订1年以上（含1年）劳动合同（服务协议），通过银行等金融机构按月支付不低于当地最低工资标准的工资，足额缴纳基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险等社会保险。 否则不能计入用人单位所安排的残疾人就业人数。

3．安排残疾人就业达不到法定比例，要承担的法律责任？
按照《残疾人就业条例》规定，用人单位安排残疾人就业达不到其所在地省、自治区、直辖市人民政府规定比例的，应当缴纳残疾人就业保障金。逾期不缴纳的，除补缴欠缴数额外，还应当自欠缴之日起，按日加收5‰的滞纳金。

4．什么情形可以免交残疾人就业保障金，小微企业是否需要缴纳？
下列情形可以免征残疾人就业保障金：
(1)用人单位安排残疾人就业达到其所在地省、自治区、直辖市人民政府规定比例的。
(2)在职职工总数30人（含）以下的小微企业，暂免征收残疾人就业保障金。
享受残疾人就业保障金政策优惠的小微企业，在首次向地方税务机关申报时，应在申报表中附列或附送材料进行备案，并对报送材料的真实性和合法性承担责任。备案材料一次性报备，在政策存续期可一直享受。

5．对解聘残疾人有什么特殊要求吗？
没有，按《劳动法》要求办理即可。

6．用人单位可通过哪些途径招录残疾人就业？
（1）自行招录； (2）人力资源机构推荐；(3)残疾人就业服务机构推荐；(4)残疾人就业服务网络平台；（5）残疾人就业专场招聘会。

7．支付给残疾职工的工资如何进行税前扣除？
根据《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第九十六条，企业安置残疾人员的，在按照支付给残疾职工工资据实扣除的基础上，按照支付给残疾职工工资的100%加计扣除。
根据《中华人民共和国个人所得税法》第五条的规定，残疾人员的所得，经批准可以减征个人所得税。

8．用人单位招用认定为就业困难人员的残疾人，有没有补贴？
有。根据《就业补助资金管理办法》（财社〔2017〕164号）规定：对招用就业困难人员并缴纳社会保险费的单位，以及通过公益性岗位安置就业困难人员并缴纳社会保险费的单位，按其为就业困难人员实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予补贴，不包括就业困难人员个人应缴纳的部分。对就业困难人员灵活就业后缴纳的社会保险费，给予一定数额的社会保险补贴，补贴标准原则上不超过其实际缴费的2/3。就业困难人员社会保险补贴期限，除对距法定退休年龄不足5年的就业困难人员可延长至退休外，其余人员最长不超过3年(以初次核定其享受社会保险补贴时年龄为准)。

9.用人单位为残疾人提供灵活就业岗位，有什么补贴政策？
关于印发《“点亮万家灯火”托底帮扶残疾人就业行动实施方案》的通知（湘残联字〔2020〕7号）规定，30人（含）以下的企业，安排残疾人就业比例达到1.5%以上的其他用人单位为残疾人提供灵活就业岗位，每个岗位全年发给残疾人的月均收入达到当地月最低工资标准的，按2000元/岗的标准，给予用工单位一次性就业岗位补贴；未达到标准的，可将未达标准的岗位合并折算。

10.用人单位超比例安置残疾人，有什么补贴政策？
关于印发《“点亮万家灯火”托底帮扶残疾人就业行动实施方案》的通知（湘残联字〔2020〕7号）规定，用人单位安排残疾人就业符合《残疾人就业保障金征收使用管理办法》（财税〔2015〕72号）第七条规定、比例超过本单位在职职工总数1.5%的，按超比例人数（可以不是整数）乘以当年当地月最低工资标准的6倍给予奖励。

11.什么是残疾人集中就业单位，国家对残疾人集中就业单位有什么优惠政策？
残疾人集中就业单位是指安置就业的残疾人达到了本单位在职职工总数25%以上，残疾人职工人数不少于10人的用人单位。残疾人集中就业单位安排残疾人就业符合规定条件的，除享受超比例就业奖励政策外，还可享受以下政策：
（1）增值税。按照《关于促进残疾人就业增值税优惠政策的通知》（财税〔2016〕52号）规定：
对符合享受税收优惠政策的条件的安置残疾人的单位和个体工商户（以下称纳税人），实行由税务机关按纳税人安置残疾人的人数，限额即征即退增值税的办法。安置的每位残疾人每月可退还的增值税具体限额，由县级以上税务机关根据纳税人所在区县（含县级市、旗，下同）适用的经省（含自治区、直辖市、计划单列市，下同）人民政府批准的月最低工资标准的4倍确定。
(2)企业所得税。根据《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第九十六条，企业安置残疾人员的，在按照支付给残疾职工工资据实扣除的基础上，按照支付给残疾职工工资的100%加计扣除。
(3)城镇土地使用税。《关于安置残疾人就业单位城镇土地使用税等政策的通知》（财税〔2010〕121号）规定，对在一个纳税年度内月平均实际安置残疾人就业人数占单位在职职工总数的比例高于25%（含）且实际安置残疾人人数高于10人（含）的单位，可减征或者免征该年度城镇土地使用税。

12.残疾人辅助性（支持性）就业机构有扶持政策吗？
有。按照《关于发展残疾人辅助性就业的实施意见》（湘残联字〔2016〕3号）和《湖南省残疾人联合会关于申报辅助性（支持性）就业示范机构的通知》（湘残教就字〔2019〕22号）等规定执行。

13.如何申请认定为残疾人就业示范基地，有什么补贴政策？
（1）基地认定按照自愿申报的方式进行。符合条件的企业、事业单位、民办非企业单位或其他非法人组织可以向所在区县（市）残联提出申请。
（2）县级示范基地由同级残联、财政部门认定；市级示范基地由县级残联、财政部门提出意见，报市残联和市财政局认定；省级示范基地由县级残联、财政部门提出意见，经市残联、市财政局审核，报省残联、省财政厅认定。
（3）上一级示范基地，必须从认定满一年的下一级示范基地中产生。
关于印发《“点亮万家灯火”托底帮扶残疾人就业行动实施方案》的通知（湘残联字〔2020〕7号）规定，用人单位安排残疾人就业比例连续三年超过25%的残疾人就业示范基地，按县级基地6万、市级基地14万、省级基地30万元的标准由同级财政给予一次性改造和支持性服务费用补助，在获得高级次补助资金时，已享受的补助资金相应抵扣，所需资金从残疾人就业保障金中列支。可以申请认定为残疾人就业示范基地。
具体政策可向所在地的县级残联咨询。

14.残疾人福利性单位能享受哪些政府采购优先政策？
关于印发《“点亮万家灯火”托底帮扶残疾人就业行动实施方案》的通知（湘残联字〔2020〕7号）规定，湖南省政府采购电子卖场设立残疾人福利性单位、辅助性就业机构产品专栏，鼓励采购人优先采购专栏产品。残联系统内政府采购项目，专栏有同类产品且能满足需求的，应当从专栏产品中采购。对非专门面向中小企业的政府采购项目，采购人应当给予专栏产品6%-10%的价格折扣评审优惠。对采购人采购专栏产品，各级财政部门优先审批单一来源、竞争性谈判、询价、竞争性磋商等非公开招标方式。

15.政府公益性岗位安置残疾人就业有哪些规定？
《湖南省残疾人扶助办法》（省政府令第233号）规定“县级以上人民政府应当在城市环境卫生、公共停车场、报刊信息（公用电话）亭、收费公厕等服务行业的公益性岗位中，应安排不少于10%的岗位供残疾人就业”。

16.用人单位在安排使用残疾员工中遇到困惑，可否寻求残疾人就业服务机构帮助？
可以。各级残疾人就业服务机构有责任为用人单位提供政策咨询、问题解答等相关服务。



