国家粮食和物资储备局云南局事业单位

公开招聘统一笔试公告

根据《国家粮食和物资储备局2020年度直属和垂直管理系统事业单位公开招聘公告》，结合当前新冠肺炎疫情防控形势，现就安全、有序地开展笔试工作等有关事项公告如下：
一、笔试时间、地点及科目
时间：2020年7月26日上午9:00-12:00。
地点：云南新兴职业学院大专部（昆明市官渡区经济技术开发区昆石老公路七彩云南旁），市内可乘坐K48路到水海子站下车，步行244米（3分钟）到达。
科目：职业能力测试、主观题测试
二、准考证打印
准考证打印时间：以短信邮件通知为准
准考证打印网站：中华英才网
请报名成功的考生在规定时间内通过报名网站及系统打印本人准考证。逾期未打印准考证的，将视为放弃本次考试。 
三、考试须知 
（一）考点组织8:00入场。考生进入考点需出示云南省健康通行码并测量体温，个别考生按要求还须提供核酸检测报告，进入考场需凭准考证、身份证（原件），对号入座，并将准考证、身份证放在桌面上。
（二）9点整开始考试，开考30分钟后考生不得进入考场。9:30分未进入考场的考生，取消考试资格。考试期间，不得提前交卷、退场。
（三）考生须携带文具，自行准备2B铅笔、橡皮、黑色墨水笔或签字笔等并装入透明文具袋中，其他与考试无关物品不可带至座位。严禁携带任何违禁物品、通讯工具（如无线耳机、移动电话及其他无线接收、传送设备、智能手表等）、书籍资料、计算、存储等设备进入考场。开考后考生不得传递任何物品。
（四）考生应严格遵守考试纪律，诚信考试。如有违纪、作弊等行为的，将依据有关规定处理，并记入考生诚信档案；涉嫌违法的，移送公安机关。
（五）监考人员宣布考试结束后，考生立即停止答题并坐在座位上等待收卷，在试卷、答题卡和草稿纸回收并清点无误前，考生不得离开座位，待监考人员宣布可以离场后，考生方可按要求有序离开座位、退出考场。违反规定携带试卷、答题卡等考试材料离开考场的，一律按违纪行为处理。
（六）建议考生提前熟悉考点路线，同时应及时关注国家粮食和物资储备局及中华英才网等网站、本人短信及邮件通知，出现特殊情况及时联系。因个人原因没有按时完成各项考试准备工作及考试的，责任自负。
（七）市内交通:为方便考生，在昆明市设置了菊花公交车场、新螺蛳湾公交车场两个点，提供大巴车统一接送考生到考点（5元/人）。请需要统一乘车的考生于2020年7月20日前将乘车点发送至yncbldrs@126.com，便于我们统计人数，安排车辆。不发送的视为不乘坐。站点公交车于7月26日上午7点半准时发车，过时不候。
（八）所有送考、陪考人员、车辆不得进入考点。
（九）本次公开招聘报名、笔试、面试不收取任何费用，不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。
四、联系方式
国家粮食和物资储备局云南局人事处 
联系电话：0871-64145364  64141673 
五、防控须知
（一）参加笔试的考生应在笔试前在手机上申领本人的“云南健康码”，笔试及后续考录环节均需持健康码进场,并配合考点做好疫情防控工作。“云南健康码”为黄码人员，持考试前7天内有效的核酸检测阴性证明方可进入考场；“云南健康码”为红码人员，持考试前7天内2次核酸检测阴性证明方可进入考场；一个月内有高风险、中风险地区旅居史的人员，持考试前7天内有效的核酸检测阴性证明方可进入考场；一个月内有境外旅居史的人员，持考试前7天内有效的核酸检测阴性证明方可进入考场。　
考生应做好自我防护，在考前一周至笔试结束后期间内，应避免离开考点所在地区，尤其应避免跨省流动，导致健康码异常，为正常参与后续招聘流程带来不便。
（二）笔试报到当天，考生出示“云南健康码”为绿码且经现场测量体温低于37.3℃，并无干咳等异常症状的，方可进入笔试考场，其中来自国内疫情中高风险地区的考生还应持7天内核酸检测阴性证明。因体温异常或出现干咳、乏力等症状的考生，应主动配合现场医务专业人员做好体温复测、流行病史排查等工作，如被确认有可疑症状由考务组统一安排车辆送至医院发热门诊就诊并进行新冠病毒核酸检测。如考生核酸检测为阳性或不配合进行新冠病毒核酸检测，取消其笔试资格。
（三）参加笔试的考生应自备一次性医用口罩或无呼吸阀的N95口罩，除身份确认、用餐需摘除口罩以外，应全程佩戴，做好个人防护。
（四）因各种原因需前往医院就诊及进行核酸检测产生的费用由考生自行承担。
（五）凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，或不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊等造成严重后果的，取消其相应资格，并按有关规定进行处理，构成违法的将依法追究其法律责任。

欢迎各位考生对我们的工作进行监督。
附件：云南健康码
                         国家粮食和物资储备局云南局
                                 2020年7月10日
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