国家粮食和物资储备局吉林局
2020年度所属事业单位公开招聘笔试公告

根据《国家粮食和物资储备局2020年度直属和垂直管理系统事业单位公开招聘公告》，结合当前新冠肺炎疫情防控形势，现就安全、有序地开展笔试工作等有关事项公告如下：
一、笔试时间、地点及科目
时间：2020年7月26日上午9:00-12:00
地点：长春国际会展中心大饭店（吉林省长春市二道区会展大街100号）西一号门进入，可乘坐轻轨3号线到会展中心地铁站北行400米即到。或乘坐160路到会展中心站下，步行350米即到。
科目：职业能力测试、主观题测试
二、准考证打印
准考证打印时间：以短信通知为准
准考证打印网站：中华英才网
请报名成功通过审核的考生在规定时间内通过报名网站及系统打印本人准考证。逾期未打印准考证的，将视为放弃本次考试。 
三、笔试疫情防控注意事项
（一）根据新冠肺炎疫情防控工作有关要求，参加笔试的考生均需填写《健康承诺书》，参加笔试前有国（境）外旅居史、与新冠病毒肺炎确诊或疑似病例有密切接触史、对有中高风险等级地区旅居史的考生，还须提供笔试前7天内新冠病毒核酸检测阴性证明。
（二）考生入场前需提供吉林省电子健康码（绿码）、身份证、准考证，并按要求接受体温测量。符合以下条件，方可进入考场：①体温正常（未超过37.3℃），且持有吉林省电子健康通行码（绿码）；②持非绿码的考生，须提供笔试前7天内的核酸检测阴性报告。
（三）凡经现场卫生防疫专业人员确认有可疑症状或者异常情况的考生，将先安置在临时隔离点。经专业卫生人员确认后，将有关情况报告长春市疾控中心，送至考点所在地指定医疗机构发热门诊诊治。
（四）请考生注意个人防护，自备医用外科口罩（不带呼吸阀）。除核验考生身份时按要求及时摘戴口罩外，进入笔试考点、参加考试应当全程佩戴口罩。
（五）考试过程中，发现身体异常的，立即终止其考试，按防控要求，进入留置观察点，不再安排补考。
届时，根据疫情防控形势和专家研判意见，对以上要求适时再做调整。请广大考生近期注意做好自我健康管理，不到中高风险等级地区或与中高风险等级地区人员接触，以免影响考试。凡违反我省我市常态化疫情防控有关规定，隐瞒、虚报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息的，将依法依规追究责任。
 四、考试须知 
（一）各考点8:00组织入场。考生进入考点需出示吉林省健康通行码并测量体温，个别考生按要求还须提供核酸检测报告，进入考场需凭准考证、身份证（原件），对号入座，并将准考证、身份证放在桌面上。
（二）开始考试30分钟后考生不得进入考场。考试期间，不得提前交卷、退场。
（三）考生须携带文具，自行准备2B铅笔、橡皮、黑色墨水笔或签字笔等并装入透明文具袋中，其他与考试无关物品不可带至座位。严禁携带任何违禁物品、通讯工具（如无线耳机、移动电话及其他无线接收、传送设备、智能手表等）、书籍资料、计算、存储等设备进入考场。开考后考生不得传递任何物品。
（四）考生应严格遵守考试纪律，诚信考试。如有违纪、作弊等行为的，将依据有关规定处理，并记入考生诚信档案；涉嫌违法的，移送公安机关。
（五）监考人员宣布考试结束后，考生立即停止答题并坐在座位上等待收卷，在试卷、答题卡和草稿纸回收并清点无误前，考生不得离开座位，待监考人员宣布可以离场后，考生方可按要求有序离开座位、退出考场。违反规定携带试卷、答题卡等考试材料离开考场的，一律按违纪行为处理。
（六）建议考生于考试前一天熟悉考点路线。
（七）所有送考、陪考人员、车辆不得进入考点。
（八）本次公开招聘报名、笔试、面试不收取任何费用，不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。
五、联系方式
国家粮食和物资储备局吉林局人事处 
联系电话：0431-85575113
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